
MESAJ DE LA PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
DAT LUZ DE MARIEI 

7 APRILIE 2026 

 

Dragi copii ai Inimii Mele Neprihănite, primiți Binecuvântarea Mea Maternă plină 
de Iubire și Speranță. 

ESTE FUNDAMENTAL SĂ VĂ AMINTIȚI CĂ ÎNVIEREA FIULUI MEU DIVIN NU A 
MARCAT FINALUL, DAR ÎNCEPUTUL UNEI PREZENȚEI LUMINOASE CARE 

CONTINUĂ SĂ VĂ ÎNSOȚEASCĂ. 

DUHUL SFÂNT RĂMÂNE CU VOI ȘI IUBIREA ADEVĂRATĂ TRIUMFĂ ÎN FIECARE 
CLIPĂ. 

Pe măsură ce se apropie întunericul, se pune întrebarea: până unde poate 
ajunge?  Răspunsul depinde de fermitatea credinței voastre, de starea de har în 
care vă găsiți și de încrederea pe care o aveți în Fiul Meu Divin. Lumina rămâne vie 
în fiecare și devine mai intensă în cei care cultivă o credință solidă și cred cu 
convingere. 

Fiecare dintre voi are o valoare inestimabilă în Împărăția Fiului Meu Divin. Sunteți 
puși în balanță și este esențial să rămâneți în pace; acea pace, împreună cu 
iubirea, este cea care vă va permite să depășiți orice încercare care se prezintă. 

Dragi copii, 

ÎN TIMP CE CONSERVAȚI CREDINȚA, CASA FIULUI MEU VĂ VA OFERI NECESARUL 
ȘI VA RĂSPUNDE LA IMPLORĂRILE VOASTRE, MEREU CÂND SUNT CONFORME 

VOINȚEI DIVINE ȘI PENTRU BUNĂ STAREA VOASTRĂ. 

Acest moment este complex, deoarece se apropie îndeplinirea mai multor 
revelații mult așteptate de omenire. Multe persoane tânjesc să se îndeplinească 
profețiile, dar nu înțeleg cu adevărat ce cer. Materializându-se aceste 
evenimente, omenirea va suferi și credința va fi pusă la încercare. 



OMENIREA ESTE ÎN PRAGUL MAREI HECATOMBE ȘI ÎNCÂ SUNT ATÂȚIA DINTRE 
COPIII MEI CARE NU CUNOSC GRAVITATEA A CEEA CE SE PETRECE. Aceia care 
trăiesc închiși în propria lor lume, fără a se lăsa afectați de exterior, vor înfrunta o 
realitate dură când se văd obligați să se trezească. 

Durerea și suferința, pieirea atâtor făpturi umane, rănesc profund Preasfânta 
Inimă a Fiului Meu Divin și Inima Mea Neprihănită. Orgoliul anumitor guvernanți 
târăște toată omenirea la o suferință extremă. 

Dați atenție, fiți atenți, copiii Mei, pentru că durerea vine pe dinainte și este 
necesar să vă pregătiți cu credință, iubire și speranță! 

Cu siguranța că sunteți copii ai Preasfintei Treimi, avansați, creșteți spiritual, 
folosiți simțurile și spiritualizați-le; astfel veți fi făpturi umane mai bune, mai mari 
în Credință, în Speranță și Caritate. 

Faptul că voi în fiecare clipă creșteți în credință și în înțelegerea Iubirii Divine, vă 
va duce să fiți mai umili și milostivi. 

Copii, vă îndreptați spre sărbătoarea Milostivirii Divine (1). Fiecare va trebui să 
facă tot ce trebuie să facă pentru a câștiga iertarea Fiului Meu Divin și în ziua 
Milostivirii Divine să renască la o viață nouă și să fiți făpturi pline de Duhul Sfânt. 

Copii iubiți,  

ÎNTOARCEȚI-VĂ LA FIUL MEU DIVIN, DEOARECE SEARA CADE! 

Vă iubesc. 

Mama Maria 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
(1) carte „Vin cu Milostivirea Mea” descărcați... 

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 



Fraților, 

Preasfânta noastră Mamă ne face cunoscute mai multe evenimente, fără a da 
nume exact, noi știm despre ce ne alertează. 

 Mergem spre suferința mondială și sub o formă sau alta, trebuie să ne examinăm 
profund, sincer, cum niciodată înainte nu am făcut-o și să reflectăm serios la viața 
noastră spirituală. 

Numai și numai Dumnezeu ne ajută să ieșim din orice situație dacă se dorește 
profund și I se cere cu toată inima și căutându-L în Calea Lui. Preasfânta noastră 
Mamă ne duce spre Fiul Ei Divin, să-I implorăm ajutorul pentru ca să nu se mai 
piardă suflete. Suntem într-o etapă foarte periculoasă pentru omenire și mai mult 
pentru suflete. 

Avem nevoie să hrănim sufletele noastre cu căință, cu propunere fermă de 
îndreptare, cu Sfânta Scriptură și să ne focalizăm în faptul că a noastră credință 
trebuie să crească și să crească. 

Fraților, bine ne spune Preasfânta noastră Mamă: se dorește să se îndeplinească 
tot acum și când acest tot vine, vom fi pregătiți pentru a-l înfrunta, fără a pierde 
credința? 

Amin. 


